
السؤال الأول: اختر الإجا;ة الصح0حة ل8ل مما 5لي بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 الخاص0ة المستعملة في الجملة العدد5ة  :  ١٢ + ٧ = ٧ + ١٢ هي :

التوزUــــعدالإ;دالجالعنصر المحا5دبالتجميعأ

٢
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة  ٧٧ + …… = ٧٧  صح0حة هو :

١٥د٧٧ج٠ب١أ

٣
ناتج طbح ٤٦ - ١٢ = 

١٥د٢٢ج٢٤ب٣٤أ

٤
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة التال0ة صح0حة ٣ + ٥ + ٨ = ٣ + ٨ + ….. هو:

١٦د٨ج٥ب٣أ

٥
العدد ( ألفان و ثلاث مئة و عشرون ) ;الص0غة الق0اس0ة

٢٣٢٠د٢٣٠٠ج٢٣٠٢ب٢٢٠أ

٦
صرف خالد ٣٧٨ رUاxً ، و صرف أخوە  ٢٩١ رUاxً . أقدر }م رUاxً صرف الاثنان ؟

٤٠٠د٦٦٩ج٦٠٠ب٧٠٠أ

٧
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة ٣٦ + ٢٢ = ……… صح0حة هو:

٥١د٥٠ج٥٦ب٥٨أ

٨
الخاص0ة المستعملة في الجملة العدد5ة  :  ( ٣ + ٥ ) + ٧ =  ٣ + ( ٥ + ٧ ) هي:

التوزUــــعدالإ;دالجالعنصر المحا5دبالتجميعأ

٩
أقدر ناتج الجمع ٢١ + ٤٧ ;استعمال التقUbب

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠أ

١٠
 أقرب العدد ٥٥٠ إلى أقرب مئة 

٦٠٠د٥٠٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

١١
الرقم الذي 5قع في منزلة آحاد الالوف في العدد ٦٥٩٠٢ هو:

٢د٦ج٥ب٩أ

المادة: رUاض0اتالمملáـة العـ0Übة السعـود5ة
ãوزارة  التعل0م

åçالصف : الثالث الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
ã ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

åçالأول للصف الثالث الابتدا ãîالفصل الدرا  ã
åçار النهاïالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٣ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠

يòبع 



١٢
 العدد التالي في النمط : ٤ ، ١٠ ، ١٦ ، …… هو :

١٩د٢٤ج٢٢ب٢٠أ

١٣
  للعدد  ٣٧٣٧ إلى أقرب عشرة ؟

õ
أي الأعداد التال0ة 5مثل تقïUbا

٣٧٤٠د٤٠٠٠ج٣٨٠٠ب٣٧٣٠أ

١٤
 أي الرموز التال0ة تجعل الجملة العدد5ة   ٢٢٧    …….   ٢٣٢ صح0حة ؟

+د=ج<ب>أ

١٥
العدد المناسب في …… لتكون الجملة العدد5ة التال0ة صح0حة    ١٥٢٦ <  …… هو:

١٤١٥د١٥٠٠ج١٣٢٢ب١٦٠٠أ

١٦
 ؟

õ
أخذ محمود من والدە ٥٧ رUاxً ، في حين أخذ أمجد ٣٩ رUاxً . }م رUاxً معهما تقïUbا

الجواب التقديري  أ
الجواب الدقيق  ب١٠٠ رUال

xًاUالجواب الدقيق  ج٩٦ ر
 xًاUالجواب التقديري د٨٦ ر

xًاU٨٠ ر

١٧
على دفتر هند ١٤٥ نجمة ، أي مما 5أتي †ساوي ١٤٥ 

٤+٥٠+١٠٠د٥+٤٠+١٠٠ج١+٤٠+٥٠٠ب٥+٤+١أ

١٨
ناتج طbح ٧٠ - ١٩ =

٦٣د٦٩ج٥١ب٤٣أ

١٩
 من الا;قار ، أقدر الفرق بين أعداد الأغنام 

õ
 من الغنم ، و ٣٨ رأسا

õ
في مزرعة عثمان ٩٢ رأسا

والأ;قار . 
٦٠د٥٠ج٤٤ب٤٠أ

٢٠
أقدر ناتج الطbح ٩٠١  - ٢٦٠ ;التقUbب الى أقرب مئة

٤٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٧٠٠أ

أ ) أوجد الناتج : السؤال الثاني:

   ٩ ٨
   ٥ ١    +٠  ٢   ٣

٠  ٩   ٥    +    ٤ ٣
   ٢ ١    - ٢  ٠   ٧

٤  ٣   ٢    -

ب)  أ§تب العدد  ٩٣٥٠٤ ;الص0غتين التحل0ل0ة واللفظ0ة: 

الص0غة التحل0ل0ة

الص0غة اللفظ0ة

١٠

يòبع 



(١ ) عند خالد ٤ كرات زرقاء ، و ١٢ كرة خضراء ، و ١٨ كرة حمراء . ما عدد كرات خالد ؟ 

السؤال الثالث:
أ ) أقارن بوضع الإشارة المناسïة ( > ، < ، = ) في         : 

ج) رتب الأعداد التال0ة من الأ§بر الى الأصغر  :

١٠٢٧   ،   ١٢٠٧  ،   ١٠٧٢  ،    ١٠٠٧

ب ) أحدد أي العمليتين أ´سب ( الجمع أو الطbح ) لحل المسائل الآت0ة ثم أحلهما : 

م على عدد أساور 
ُ
مها ٤٣ سواراõ . }م ي­Uد عدد أساور الأ

Æ
(٢ ) لدى هند ١٥ سواراõ ، و لدى أ

هند  ؟ 

حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ، ثم ا§تب ق0مته المنزل0ة  : 
Æ
ج ) أ

اسم المنزلة (……………………) الق0مة المنزل0ة (……………………)

اسم المنزلة (……………………) الق0مة المنزل0ة (……………………)

٤٦٦١

٥٥٣٠٣

 ٧٨٨          ٨٧٧

 ٦٧٣          ٣٧٦ ٢١٤٣٥           ٢١٥٤٣

 ٣٤٠٠          ٣٤٠٠

١٠

،،،

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل8م ;التوفيق



السؤال الأول: اختر الإجا;ة الصح0حة ل8ل مما 5لي بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 الخاص0ة المستعملة في الجملة العدد5ة  :  ١٢ + ٧ = ٧ + ١٢ هي :

التوزUــــعدالإ;دالجالعنصر المحا5دبالتجميعأ

٢
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة  ٧٧ + …… = ٧٧  صح0حة هو :

١٥د٧٧ج٠ب١أ

٣
ناتج طbح ٤٦ - ١٢ = 

١٥د٢٢ج٢٤ب٣٤أ

٤
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة التال0ة صح0حة ٣ + ٥ + ٨ = ٣ + ٨ + ….. هو:

١٦د٨ج٥ب٣أ

٥
العدد ( ألفان و ثلاث مئة و عشرون ) ;الص0غة الق0اس0ة

٢٣٢٠د٢٣٠٠ج٢٣٠٢ب٢٢٠أ

٦
صرف خالد ٣٧٨ رUاxً ، و صرف أخوە  ٢٩١ رUاxً . أقدر }م رUاxً صرف الاثنان ؟

٤٠٠د٦٦٩ج٦٠٠ب٧٠٠أ

٧
العدد الذي 5جعل الجملة العدد5ة ٣٦ + ٢٢ = ……… صح0حة هو:

٥١د٥٠ج٥٦ب٥٨أ

٨
الخاص0ة المستعملة في الجملة العدد5ة  :  ( ٣ + ٥ ) + ٧ =  ٣ + ( ٥ + ٧ ) هي:

التوزUــــعدالإ;دالجالعنصر المحا5دبالتجميعأ

٩
أقدر ناتج الجمع ٢١ + ٤٧ ;استعمال التقUbب

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠أ

١٠
 أقرب العدد ٥٥٠ إلى أقرب مئة 

٦٠٠د٥٠٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

١١
الرقم الذي 5قع في منزلة آحاد الالوف في العدد ٦٥٩٠٢ هو:

٢د٦ج٥ب٩أ

المادة: رUاض0اتالمملáـة العـ0Übة السعـود5ة
ãوزارة  التعل0م

åçالصف : الثالث الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
ã ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

åçالأول للصف الثالث الابتدا ãîالفصل الدرا  ã
åçار النهاïالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٣ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠

يòبع 

}ل فقرة ;درجة

نموذج إجا;ة



١٢
 العدد التالي في النمط : ٤ ، ١٠ ، ١٦ ، …… هو :

١٩د٢٤ج٢٢ب٢٠أ

١٣
  للعدد  ٣٧٣٧ إلى أقرب عشرة ؟

ú
أي الأعداد التال0ة 5مثل تقïUbا

٣٧٤٠د٤٠٠٠ج٣٨٠٠ب٣٧٣٠أ

١٤
 أي الرموز التال0ة تجعل الجملة العدد5ة   ٢٢٧    …….   ٢٣٢ صح0حة ؟

+د=ج<ب>أ

١٥
العدد المناسب في …… لتكون الجملة العدد5ة التال0ة صح0حة    ١٥٢٦ <  …… هو:

١٤١٥د١٥٠٠ج١٣٢٢ب١٦٠٠أ

١٦
؟

ú
أخذ محمود من والدە ٥٧ رUاxً ، في حين أخذ أمجد ٣٩ رUاxً . }م رUاxً معهما تقïUbا

الجواب التقديري  أ
الجواب الدقيق  ب١٠٠ رUال

xًاUالجواب الدقيق  ج٩٦ ر
 xًاUالجواب التقديري د٨٦ ر

xًاU٨٠ ر

١٧
على دفتر هند ١٤٥ نجمة ، أي مما 5أتي °ساوي ١٤٥ 

٤+٥٠+١٠٠د٥+٤٠+١٠٠ج١+٤٠+٥٠٠ب٥+٤+١أ

١٨
ناتج طbح ٧٠ - ١٩ =

٦٣د٦٩ج٥١ب٤٣أ

١٩
 من الا;قار ، أقدر الفرق بين أعداد الأغنام 

ú
 من الغنم ، و ٣٨ رأسا

ú
في مزرعة عثمان ٩٢ رأسا

والأ;قار . 
٦٠د٥٠ج٤٤ب٤٠أ

٢٠
أقدر ناتج الطbح ٩٠١  - ٢٦٠ ;التقUbب الى أقرب مئة

٤٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٧٠٠أ

أ ) أوجد الناتج : السؤال الثاني:

   ٩ ٨
   ٥ ١    +٠  ٢   ٣

٠  ٩   ٥    +    ٤ ٣
   ٢ ١    - ٢  ٠   ٧

٤  ٣   ٢    -

ب)  أ•تب العدد  ٩٣٥٠٤ ;الص0غتين التحل0ل0ة واللفظ0ة: 

الص0غة التحل0ل0ة

الص0غة اللفظ0ة

١٠

يòبع 

٠  ١ ٢٩  ٤١  ٠ ٨١  ٦   ٤

٤ + ٥٠٠ + ٣٠٠٠ + ٩٠٠٠٠

ثلاثة و¶سعون ألف و خمسمئة و أرÜعة 

}ل فقرة ;درجة

ß }ل ص0غة ;درجت©®



(١ ) عند خالد ٤ كرات زرقاء ، و ١٢ كرة خضراء ، و ١٨ كرة حمراء . ما عدد كرات خالد ؟ 

السؤال الثالث:
أ ) أقارن بوضع الإشارة المناسïة ( > ، < ، = ) في         : 

ج) رتب الأعداد التال0ة من الأ•بر الى الأصغر  :

١٠٢٧   ،   ١٢٠٧  ،   ١٠٧٢  ،    ١٠٠٧

ب ) أحدد أي العمليتين أ°سب ( الجمع أو الطbح ) لحل المسائل الآت0ة ثم أحلهما : 

م على عدد أساور 
ُ
مها ٤٣ سواراú . }م يU²د عدد أساور الأ

³
(٢ ) لدى هند ١٥ سواراú ، و لدى أ

هند  ؟ 

حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ، ثم ا•تب ق0مته المنزل0ة  : 
³
ج ) أ

اسم المنزلة (……………………) الق0مة المنزل0ة (……………………)

اسم المنزلة (……………………) الق0مة المنزل0ة (……………………)

٤٦٦١

٥٥٣٠٣

 ٧٨٨          ٨٧٧

 ٦٧٣          ٣٧٦ ٢١٤٣٥           ٢١٥٤٣

 ٣٤٠٠          ٣٤٠٠

١٠

،،،

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل8م ;التوفيق

١٢٠٧١٠٠٧ ١٠٢٧ ١٠٧٢

>

>

<

=

عمل0ة جمع ، ٤ + ١٢ + ١٨ = ٣٤ كرة

عمل0ة طbح ، ٤٣ - ١٥ = ٢٨ سوار

٤٠٠٠آحاد الألوف

٣٠٠مئات

٢

}ل فقرة ;درجة

ß }ل فقرة ;درجت©®

}ل فقرة ;درجة


